

# 金牛文化园游记

信阳晚报社小记者 羊山实验小学 二(2)班 陈先博 辅导老师 陈昭蒙



5月31日,《信阳晚报》百余名小记者在记者老师的带领下,来到金牛山文化园游玩,虽然,天气很热,可我们兴致却很高。

我们刚从车里下来的时候,就听见音乐和歌声,等我走过去一看,竟然是爷爷奶奶们唱的,他们的歌声和舞蹈并不亚于那些明星,还有主持人的气质更是一种优雅的美。

到了茶艺表演的环节,居然是一位姐姐出来表演的,让我很惊讶!姐姐对泡茶的程序让我觉得这茶肯定特别不同,我之前还真不知道茶还有这么多的泡法。之后我又收到了工作人员送的精美礼品,让我感觉到了这里的热情和温馨。

看完了茶艺表演,我又跟着记者老师看了陶艺表演,让我意想不到的事情是一块小小的泥土竟然可以制

作这么多东西,太厉害啦!

我跟着老师他们观赏了皮影戏,因为我是第一次亲眼所见真正的皮影戏,和电视里看到的一样,又好看,又好玩。

突然间,我看到了莲花池,远看那像一幅美丽的画,近看池塘里的莲花开得正旺,美丽极了!特别是池塘里有一尊荷仙姑的石像,让这个池塘显得那叫一个美啊!池塘边有几块奇形怪状的大石头,它被太阳照耀着,看上去不像是一块普通石头,更像是一块从天而降的石头。

中午11时30分,上了大巴车,我还不住地回头看“金牛古镇文化艺术园”几个大字。我心里想不知道何时能再来看看,随着时间的美化,那时的你一定会变得更加美丽!

金牛古镇文化园,我爱你!

## 我家的吊兰

信阳晚报社小记者 市三小 三(3)班 祝嘉翌 辅导老师 侯国霞

三年前,为了净化空气,妈妈从阿姨家抱回来两盆吊兰。刚开始,我只看见几片叶子孤零零地长在大大的花盆里,像寂寞的小草。我不知道这是什么,妈妈告诉我这是吊兰。

后来,我就开始认真地观察小小的吊兰。过了一个月,叶子渐渐的长得又宽又长,还长着两条像玉一样的白边,它深深地吸引了我。妈妈坚持每天为它浇水,把它抱到阳台吸收温暖的阳光,就这样,吊兰中间的小叶子偷偷地从土里冒出来,嫩绿的叶子让人煞是喜欢。

不知不觉,夏天来临,吊兰花盆里长满了茂密的叶子,叶子中间长出细细长长的枝条,枝条顶端先长出一些小叶子,接着周围结出来粒米大的花苞,最后争先恐后开出一朵朵美丽的白色小花。你瞧!吊花的枝条高高地竖着,仿佛在放飞一只轻盈的风筝,几天之后,花虽然谢了,但顶端的叶子却变得粗壮起来,叶尖向外散开,像一朵盛开的菊花。

寒来暑往,现在我的家里已经养了好几盆吊兰,全都枝繁叶茂了!

## 参观荷花池

信阳晚报社小记者 平桥区一小 二(12)班 马世越

今天我和同学们要到青莲苑去看荷花,早上我们兴高采烈地淋着蒙蒙细雨前往青莲苑。

参观开始了,我们先看到的是一片片青青的荷叶,上面挂满了晶莹剔透的雨珠,一朵朵睡莲像少女睡在池塘边,真美呀!最有趣的是两只青蛙身上挂满水珠在雨中跳来跳去,可爱极了!

参观结束了,我依依不舍地和老师道别,希望下次还在雨中看荷花。

## 校园的早晨

狮河区十小 四(2)班 崔议文 辅导老师 李静

太阳公公刚露出笑脸,辛勤的老师已经起床。阳光照耀着校园,我们知道,新的一天又开始了。校园的早晨真美呀!一棵棵高大的树木,像一个个威武的巨人,守护着宁静的校园。勤奋的学生们来到学校,又要学习新的知识啦。在校园里,你听到的不是风吹树梢的声音,而是同学们朗朗的读书声。

## 妈妈的爱

信阳晚报社小记者 羊山外国语小学 三(2)班 张译方 辅导老师 李力

记得那一天,天空飘着鹅毛大雪,我放学回到家,放下书包准备写作业时,就觉得两眼睁开不开,两腿发软,浑身又酸又疼,整个人就跟变了一个人似的。

妈妈问我:“宝贝,你怎么了?”我说:“妈妈,我有点不舒服。”妈妈连忙问:“亲爱的宝贝,你哪里不舒服啊?快坐下,妈妈去帮你拿点药。”等一切准备好了后,妈妈亲自喂我吃药,吃完药妈妈哄我睡觉后,她又去做家务了。

半夜,妈妈披着衣服来到我的卧室。我悄悄地睁开了眼睛,从眼缝中我看到了那熟悉的身影,妈妈是来看我好点了没有。她没有吵醒我,而是摸了摸我的额头转身离开了。此刻,泪水已经模糊了我的双眼。妈妈呀!是

您用无私的爱为我点亮了心中那盏灯,是您用宽厚的肩膀为我

撑起理想的风帆。妈妈,我永远爱您!

